

Житель Черепановского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины и незаконном обороте оружия



Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Черепаново, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

По данным следствия, в один из дней сентября 2023 года в городе Черепаново между местными жителями возник конфликт. С целью разрешения конфликтной ситуации на следующий день обвиняемый, вооружившись обрезом охотничьего ружья, приехал к дому

потерпевшего и произвел с близкого расстояния прицельный выстрел в него. От полученных травм 50-летний потерпевший скончался.

Кроме того, установлено, что обрез охотничьего ружья, изготовленный самодельным способом, из которого стрелял обвиняемый он приобрел несколько лет назад и незаконно хранил.

Известно, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, однако на путь исправления он не встал, совершив особо тяжкое преступление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1848410>